
REFERAT FRA MØTE I BJØDNA-TORES VENNER (BTV), 04.12.2023 

 

Til stede: Per Terje Haaland, Tone Marit Haaland, Dag Vaaland, Olav Balle, Kåre Haaland, Per Jostein Haaland, 
Leif Rune Frafjord og Nina Hatleskog.  

 

15/23 Godkjenning av referat fra styremøte 14.09.2023. 
 
Godkjent. 
 
 

16/23 Tur til Lysefjorden. 
 
 Det var stor enighet på møtet om at dette vil vi gå for. Og vi snakket da om første halvdel av juni eller 

midten av august. De fleste mente juni.  
 
Vi ønsker å leie Oskar II, en båt som historisk passer inn i settingen vår, da den trafikkerte 
Høgsfjordsambandet i flere tiår. Båten er sertifisert for 50 personer. 
 
En del ting må avklares før vi kan bestille og annonsere turen. Aksjon: Styret (PTH antar jeg) må ha 
møte med båteiere: 
 
- er båten ledig i juni (eller august)? 
- presentere skisse/opplegg for turen (må gjøre logistikken så enkel som mulig). 
- er det 50 plasser inne, eller ute, eller til sammen? 
- er det høyttaleranlegg som fungerer om bord? 
- avlysningsgebyr? 
- hvor fort går båten? Viktig for planlegging av turen og programmet. 
- hvor skal turen starte? Sandnes? Høle? Lauvvik? Vi holder en knapp på Høle. 
- Hvilke steder bør med?  Flørli, for der skal vi ha mat. Pluss Songesand og Fossan. Flere? 
- Økonomi: kr. 500 i egenandel + pluss mat/drikke. Foreningen vil subsidiere litt. 
 
Reidun Espedal og Tora Liv Thorsen – mulige guider på turen? 
 

 
17/23 Amerikatur. 

 
Ikke mulig å melde foreninger inn i Restaurationens Venner, slik vi opprinnelig hadde hadde tenkt å 
gjøre. Det vil bli tatt opp på årsmøtet deres om de skal åpne for en slik endring. Aksjon: Kåre gir dem 
tilbakemelding om at det fremdeles er åpent om vi vil melde oss inn som forening. Vi må tenke oss om 
når det gjelder egen ressursbruk.  
 
Vi er litt skeptiske til alt arbeidet det krever. Skal vi reise virtuelt med våre slektninger som har 
utvandret, så krever det «kjøtt på beinet» (dokumentasjon/beskrivelse av dem og deres liv).  
 
Eller skal vi lodde stemningen i medlemsmassen/FB-siden, og se om det er interesse for å melde seg 
på en tur og reise bort. Vi må i så tilfelle bruke en profesjonell turoperatør, eksempelvis Norsk Tur. Vi 
vet ikke om våre slektninger «over there» vil/gidder å hjelpe oss med å lage et opplegg der, f.eks. i 
Minnesota. Aksjon: Leif Rune drafter et FB-innlegg, men ønsker at det skal kvalitetssikres av andre i 
styret før publisering. 
 
Per Terje vil snakke med Tora Aasland, som er nasjonal koordinator for Utvandrerjubileet. De kjenner 
hverandre, og Per Terje kan få nyttig info i sakens anledning. 



 
Frister å forholde seg til? Båten seiler fra Stavanger sommeren 2025. 

 
 

18/23 Årsmøte 2023. 
 
Årsmøtet fors 2023 blir torsdag 04. april, 2024. Forhåpentligvis samme sted som de siste årene – Olav 
sjekker med Kolonihagen. 
 

 Aksjon: Olav skriver om familiens (Berta-grein) på Hetlandsmarka – selv om «røttene» er litt visne. 
Muligens kan Ættesogelaget sine årbøker fra 70-tallet gi litt info. Dette kan bli et kjekt foredrag på 
årsmøtet - må bare finne en god tittel! Dette kan også knyttes til en byvandring i forkant av årsmøtet, 
om ønskelig. 
 
 

19/23 Eventuelt. 
 
Olav «koke i hop» noe om Olav Johan Sopp og/eller tidligere generasjoners bruk av treslagene alm, 
ask, lid og selje – for publisering på FB-siden. 
 
 
 

Neste styremøte er tirsdag, 06. februar, 2023, kl. 18:00, på Madla. 
 
 
 
 
 
Nina Hatleskog, 06.12.2023. 
 
 
 

 
 
 
 


